



ZIMARED® PLUS

POOL ENZYMATIC PENTRU VINURI ROȘII



COMPOZIȚIE

Pool enzimatic pectolitic cu activitate extractivă.



CARACTERISTICI

ZIMARED® PLUS este o enzimă pectolitică care permite în mod specific ruperea pereților celulelor pielii și extragerea culorilor din vacuole. ZIMARED® PLUS ajută și accelerează extracția substanțelor polifenolice tanice necesare pentru a crea complexe stabile cu antocianine. Acesta nu are activitate antociană, din acest motiv poate fi folosit cu succes pentru vinificările de vin roșu.

ZIMARED® PLUS este activ la 10-30°C. Activitatea enzimatică crește odată cu creșterea temperaturii.

Nu este inhibată de valorile normale ale dioxidului de sulf.

ZIMARED® PLUS este cu 25 % mai activ decât formularea anterioară ZIMARED®.



UTILIZARE

ZIMARED® PLUS este utilizat în vinificările de vin roșu.

Utilizarea sa permite o macerare mai rapidă și reduce nevoia de scufundare și pompare, rezultând un produs cu mai puține drojdii. Cușma devine mai permeabilă și acest lucru ajută la extragerea culorii în timpul vinificărilor de vin roșu.

ZIMARED® PLUS îmbunătățește, de asemenea, randamentul alergării libere în presare și ușurează limpezirea și filtrarea vinului.

Se recomandă utilizarea ZIMARED® PLUS în funcție de procedurile de vinificare a vinului roșu, disponibile prin intermediul Serviciului Tehnic Enologica Vason.

ZIMARED® PLUS este utilizat cu succes pentru must și vin obținut din vinificare termică, tot în combinație cu THERMOZIMA®.

Atunci când se utilizează ZIMARED® PLUS, respectați normele legale în vigoare.



ZIMARED® PLUS

POOL ENZYMATIC PENTRU VINURI ROȘII



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă ZIMARED® PLUS în 10 părți de apă. Adăugați soluția la struguri în timpul presării sau la umplerea rezervoarelor, amestecând cu atenție.

Este recomandată utilizarea ZIMARED® PLUS treptat și local, conform Procedurilor de vinificare a vinului roșu elaborate de Enologica Vason; se obțin cele mai bune rezultate cu un COMBO APPROACH® dacă îl potriviți cu ZIMAFRUIT® și EXTRARED L, alte două enzime specifice, potrivite pentru extragerea culorilor.



DOZARE

de la 1 la 4 g/hL de must, în doze fracționate.



AMBALAJ

sticle de 100 g și 500 g



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc rece (10-15°C) și uscat.
Închideți cu atenție sticlele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: periculos (vezi MSDS)